
Ṕısemná část zkoušky z AN2
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1. Pro funkce f , g určete definičńı obor a body, v nichž má funkce odstra-
nitelnou nespojitost

f(x) = arctg

(
3− x
x

)
g(x) =

exp(5/x)

exp(1/x) + exp(5/x) + exp(8/x)

1* Pro funkce, které jsou součtem a součinem zadaných funkćı, tedy funkce
s, p, určete druh nespojitosti.

s(x) = arctg
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)
+

exp(5/x)

exp(1/x) + exp(5/x) + exp(8/x)

p(x) = arctg

(
3− x
x

)
exp(5/x)

exp(1/x) + exp(5/x) + exp(8/x)

2. Určete intervaly, na nichž je funkce f rostoućı. Stač́ı uvést intervaly na
jedné periodě funkce f .

f(x) = sin(x) + cos2(x)

2* Z náčrtku grafu funkce f určete, pro které/-á a ∈ R má rovnice f(x) =
a právě dvě řešeńı na intervalu x ∈ [0, 2π).

3. Zjistěte, zda následuj́ıćı řady absolutně konverguj́ı.
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4. Nalezněte primitivńı funkce k funkćım f , g a udělejte zkoušku.

f(x) = x exp(−x2/2) g(x) = x2 log(x)

4*
f(x) = x3 exp(−x2/2) g(x) = x log(x2)



5. Načrtněte obrazec M , který lež́ı v prvńım kvadrantu a shora je omezen
grafem funkce f . Vypočtěte objem tělesa vzniklého rotaćı obrazce M
kolem osy x.

f(x) = 2−
√
x

5* Rotaćı obrazce M okolo osy x př́ıpadně y vzniknou dvě rozd́ılná tělesa.
Odhadněte, které z nich má větš́ı objem a oba objemy vypočtěte.


